
 

PLAN IZVOĐENJA NASTAVE IZ IZBORNE OBLASTI 

KLINIČKA PATOLOGIJA I TERAPIJA SOCIJALNIH ŽIVOTINJA 3 

(za studente koji studiraju po studijskom programu iz 2014. godine) 

Odgovorni nastavnik Prof. dr Vanja Krstić 

Fond časova: 

4+6 

 

Ostali nastavnici: Prof. dr Nenad Andrić, Prof. dr Vladimir Magaš, 

Prof. dr Darko Marinković, Prof. dr Mirjana Milovanović,   Prof. dr 

Predrag Stepanović, Prof dr Sonja Obrenović, Prof dr Dragan Bacić, 

Prof dr Sonja Radojičić, Prof dr Tamara Ilić, Doc dr Darko Davitkov, 

Asistent dr, naučni saradnik Natalija Miličić Matić 

Mesto održavanja predavanja: Predavaonica Katedre 

za bolesti kopitara, mesojeda, živine divljači, preda-

vaonica Katedre za hirurgiju, ortopediju i oftalmo-

logiju, predavaonica Katedre za parazitologiju... 

Mesto održavanja vežbi: Klinika za bolesti 

kopitara, mesojeda, živine i divljači, Katedra za 

parazitologiju i Katedra za zarazne bolesti. 

Raspored predavanja i vežbi 

Preadavanja iz Preventivne veterinarske medicine održavaće se utorkom na Katedri za zarazne bolesti i 

Katedri za parazitologiju Onkologija takođe utorkom na Katedri za bolesti kopitara mesojeda živine i 

divljaci. Sve po dogovoru sa nastavnicima. Studenti će biti naknadno obavešteni u kom terminu imaju 

predavanja 

No. Naziv modula i predavanja Nastavnici i saradnici Datum 

I. ODABRANA POGLAVLJA IZ INTERNE MEDICINE PASA I MAČAKA  

Odgovorni nastavnik: prof. dr Vanja Krstić  samo tri vežbe na Klinici za male životinje  

II. Preventivna veterinarska medicina: 1+1 

Odgovorni nastavnik: prof.Tamara Ilić, prof. dr Sonja Radoičić 

1. Neosporoza pasa Prof.dr Tamara Ilić 6.10.2023 

u10h 

2. Urinarna kapilarioza pasa Prof. dr Tamara Ilić 13.10 2023 

u10h 

3. Klinički značaja kardiopulmonalnih 

nematodoza mesojeda 

Prof. dr Tamara Ilić 20.10.2023 u 

10h 

4. Opšta epiziotologija i epiziziologijazaraznih 

bolesti  životinja 

Dijagnostička ispitivanja 

Vakcinologija 

Prof. dr Sonja Obrenović 

Prof dr Sonja Obrenović 

Prof. dr Sonja Radojičić 

 

5. Infektivne bolesti socijalnih životinja 

Program kontrole i suzbijanja infektivnih 

bolesti socijalnih životinja 

Prof. dr Drgan Bacić  

6. Zoonoze i socijalne vrste životinja 
Prof.dr Sonja Obrenović  

III. 
Onkologija: 1+1 

Odgovorni nastavnik: Prof. dr Nenad Andrić 

1. Uvod u onkologiju, dijagnostika tumora Prof. dr Nenad Andrić 26.10.2023. 

12h 



2. Kontrola bola kod onkoloških pacijenata 

Osnovni principi terapije malignih oboljenja 

Prof. dr Mirjana Milovanović 

Prof. dr Vladimir Magaš 

02.11.2023. 

3. Tumori kože , Tumori endokrinog sistema Asisten dr Ntalija Milčić 09.11.2023 

4. Tumori respiratornog trakta  Prof. dr Predrag Stepanović 16.11.2023. 

5. Tumori digestivnog trakta Prof. dr Vanja Krstić 23.11.2023. 

6. Tumori urogenitalnog trakta Prof. dr Darko Davitkov 30.11.2023. 

7 Tumori nervnog sistema 

Tumori koštano-skeletnog sistema 

Prof. dr Nenad Andrić 07.12.2023. 

8. Tumori krvi i hematopoeznih organa Prof. dr Nenad Andrić 14.12.2023 

9. Onkologija kopitara Prof. dr Darko Marinković 21.12.2023 

. 

Način polaganja ispita usmeno 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



STRUČNA PRAKSA  
 

Studenti su obavezni za vreme XII (letnji semester) semestra obave stručnu praksu u trajanju od 20 radnih 

dana (150 časova) u ambulantama i eksternim bazama Fakulteta ili drugim ambulantama i klinikama po 

izboru studenta i to na poslovima zdravstvene zaštite socijalnih životinja. Studenti su dužni da pre 

početka prakse odgovornom nastavniku za izbornu oblast donesu overenu potvrdu odgovarajuće 

ambulante (obrazac 1) sa osnovnim podacima o odgovornom veterinaru koji će da nadzire i oceni rad 

studenta. Potvrdu o obavljenoj praksi overenu od strane odgovornog veterinara (obrazac 2) i ispunjen 

dnevnik rada (ambulantni protokol), takođe overen od strane odgovornog veterinara, student donosi 

odgovornom nastavniku za izbornu oblast po završenoj praksi pre upisa u naredni semestar ili  školsku 

godinu. Oba obrasca se mogu uzeti na Katedri za bolesti kopitara, mesojeda, živine i divljači, skinuti sa 

internet stranice Katedre (http://www.vet.bg.ac.rs /~prvainterna/index.php?s=katedra). U dnevnik rada – 

ambulantni protokol upisati sve aktivnosti na praksi – svakog pacijenta, ako neko upiše jednog 

pacijenta dnevno to znači da praksa nije bila adekvatna. Ako neko koristi stari ambulantni protokol, 

početak prakse jasno odvojiti od prethodne prakse praznom stranicom. Potvrde o završenoj praksi 

bez prethodno donetog obrasca broj 1 (pre odlaska na praksu) i korektno ispunjenog ambulantnog 

protokola neće se priznavati. Reupisani studenti će imati rotacionu praksu u trajanju od dve radne 

nedelje. Rotaciona praksa će se izvoditi na Klinici za male životinje, Klinici zas porodiljstvo, Klinici 

za hirurgiju i Klinikaza rendgensku dijagnostiku 

U prilogu: Dopis veterinarskoj ambulanti u kojoj student želi da obavi praksu i Obrazac potvrde o obavlje-

noj stručnoj praksi.  

Reupisani studenti koji su izabrali izborni predmet Klinička patologija I terapija socijalnih životinja se 

uključuju da slušaju ovu izbornu oblast!!! 

 

Ćao Nešo,  

Šaljem ti plan nastave iz onkologije toje izborna oblast 3. Prvo ide Tamara tri nrdelje, 

zatim mi moj predlog krećemo od 27.10. 2023 u 10h, kod nas u predavaonici, zatim 3, 

10,17,24.11 2023, zatim 1,8,15,22,29 12. u 10h. Razmisli da li možeš nešto da spojiš da 

smanimo termine zbog Sonje Radoičić, i njoj da damo neki termin. Moraš brzo da 

odreaguješ pošto moram Jakovu što pre da pošaljem. 

Pozdrav 

Vanja 
 



UNIVERZITET U BEOGRADU 

FAKULTET VETERINARSKE MEDICINE 

Katedra za bolesti kopitara, mesojeda, živine i divljači 

11000 Beograd, Bulevar oslobođenja 18 

 

 

 

Poštovani, 

 

Studenti integrisanih osnovnih akademskih i master studija veterinarske medicine imaju obavezu da u toku 

šeste godine studija određeno vreme provedu na stručnoj praksi iz jedne od izbornih oblasti za koju su se 

opredelili prilikom upisa u IX semestar. 

Student __________________________________________, indeks br.__________, izborna oblast 

»KLINIČKA PATOLOGIJA I TERAPIJA SOCIJALNIH ŽIVOTINJA«, želi da provede 20 radnih dana 

(150 časova) u Vašoj ambulanti, na poslovima zdravstvene zaštite socijalnih životinja - malih životinja i/ili 

konja. Ukoliko ste saglasni sa tim, molimo Vas da ispunite sledeći obrazac i sa vašim potpisom i pečatom 

predate studentu na ruke.  

 

Naziv i adresa ambulante   

Procentualni udeo malih životinja i/ili konja u 

vašoj praksi 

 

Ime i prezime odgovornog veterinara zaduženog 

za rad sa studentom 

 

Kontakt telefon odgovornog veterinara  

E-mail adresa odgovornog veterinara  

Potpis odgovornog veterinara, faksimil ili pečat 

ambulante 

 

 

Student je obavezan da za vreme prakse vodi dnevnik rada – ambulantni protokol u kome će biti 

evidentirane sve aktivnosti studenta. Odgovorni veterinar u Vašoj ambulanti, zadužen za rad sa 

studentom, dužan je da svojim potpisom potvrdi da je praksa obavljena i opisno oceni angažovanje 

studenta. Potvrda o obavljenoj praksi je uslov za upis u naredni semestar.  

 

 

 

Zahvaljujemo se na saradnji, 

 

 

Prof. dr Vanja Krstić, s.r. 

 

 



POTVRDA  

O OBAVLJENOJ PRAKSI IZ KLINIČKE PATOLOGIJE I TERAPIJE SOCIJALNIH 

ŽIVOTINJA U ŠKOLSKOJ 2019/2020. GODINI 

 

Naziv i adresa ambulante  

 

 

 

Ime i prezime odgovornog veterinara  

Ime i prezime studenta  

Broj indeksa  

Vreme provedeno na praksi  

Kratka ocena odgovornog veterinara  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Potpis i pečat odgovornog veterinara  

 

 

 


